

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2020. január 21. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli** üléséről.

**Jelen vannak:**

- Heinczinger Balázs – *polgármester*
- Hadi Tamás – *alpolgármester*
- Hetényi Andrea- *képviselő*
- Horváth Dávid- *képviselő*
- Gergely Tamás – *képviselő*
- Kiss Károly-*képviselő*
- Kosztra Gábor- *képviselő*
- Marafkó Márk- *képviselő*
- Schindler László- *képviselő*

**Meghívottként vannak jelen:**

- Lindmayer Eszter - *jegyző,*
- Ivor Andrásné- *NNNO*

**Heinczinger Balázs** köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat, a média képviselőjét és minden kedves érdeklődőt.

Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 9 fő jelenlétével határozatképes.**

Ismerteti a napirendi pontokat, (szám szerint 2).

**Megkérdezi,** van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban.

**Heinczinger Balázs** észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a *napirendet*, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **9 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata***  
***Képviselő-testületének***  
***1/2020. (01. 21.) számú határozata***

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. Döntés Képviselő-testületi ülés időpontjáról
2. Döntés a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó megrendezésében társrendezőként való részvételről

**Heinczinger Balázs** felkéri Lindmayer Eszter jegyző asszonyt, hogy ismertesse az első napirendi pont lényegét.

**Lindmayer Eszter** tájékoztat, hogy a jelenlegi SzMSz értelmében a képviselő-testületi ülések a hónap utolsó hétfőjén voltak. Arra kéri a képviselő-testületet, hogy az eredeti szándékuk szerint döntsenek, vagyis a testületi ülések időpontját tegyék át a keddi napokra.

**Heinczinger Balázs** hozzáteszi, hogy ez nem az SzMSz módosítását jelenti, hanem csak a hétfői napot keddre kellene módosítani egyelőre a januári ülés vonatkozásában.

**Kosztra Gábor** kérdezi, ez hogyan befolyásolja a bizottsági üléseket?

**Lindmayer Eszter** azt szeretné, hogy ezt a kérdést a döntés után beszéljék meg.

**Heinczinger Balázs** felteszi, van-e kérdés, hozzászólás, javaslat.

Nem lévén egyik sem, ezért szavazásra bocsátja a következő testületi ülés időpontját, mely január 28-án lenne 18 órakor. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület annak elfogadásáról **8 igen és 1 tartózkodás szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata***  
***Képviselő-testületének***  
***2/2020. (01. 21.) számú határozata***

A Képviselő-testület a 2020. januári rendes ülését 2020. január 28-án, kedden 18 órai kezdettel tartja.

**Határidő:** 2020. január 28.

**Felelős:** Polgármester, Jegyző

**2.Döntés a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó megrendezésében társrendezőként való részvételről**

**Heinczinger Balázs** összefoglalja, hogy a rendezvény 8 éve működik, és Nagymarost azért keresték meg, mert itt szeretnék megszervezni a következő fesztivált. Ebben kértek támogatást, ill. társrendezőként való részvételt az önkormányzattól. Ez azt jelentené, hogy azokat a munkákat, melyeket ebben a folyamatban az önkormányzat el tud látni, azt ellenszolgáltatás fejében szeretnék, hogy vállalja is el. A szervezők marketing és kommunikáció terén ebben az esetben Nagymarost jelölnék meg. Az időpont 2020. június 25-

28 lenne, a helyszín pedig a Felsőmező egy része. Abban kéri a testület döntését, hogy elkezdheti-e az egyeztető tárgyalásokat a rendezvényről a szervezőkkel, vagy engedjék el a lehetőséget.

**Heinczinger Balázs** felteszi, van-e kérdés.

**Kiss Károly** kérdezi, hogy mit jelentene a társrendező ebben az esetben? Szem előtt tartaná-e a nagymarosiak érdekeit pl. a terület karbantartása, vagy zajterhelése szempontjából? Van-e valami haszna ebből a városnak stb. Úgy gondolja, egy társrendezőnek nagy a felelőssége, mert ez egy konkrét tevékenységet jelent, és nem merül ki abban, hogy a város érdekeit képviseli, védi.

**Lindmayer Eszter** elmagyarázza, hogy egy társas szervezésben, folyamatban, mindig a kölcsönösség és a rugalmasság a lényeg, melyben a partnerek kialakítják a felelősségeiket, vállalásaikat. Ennek a mikéntjét kell a polgármester úrnak képviselnie a tárgyalásokon. A fogalom nem jelent semmiféle elköteleződést.

**Kiss Károly** kérdezi, milyen vállalásai lesznek a városnak?

**Lindmayer Eszter** úgy gondolja, hogy ennek megtárgyalása még korai lenne.

**Horváth Dávid** szerint pedig pont ez lenne a legfontosabb, hogy legyen miről tárgyalni a szervezőkkel. Egyébként az lenne a lényeg, hogy az önkormányzat belelásson a szervezés munkájába, vagyis nem csak odaadná a város a területet, hanem a beleegyezésével települnének ki a meghatározott egységek, pl. egy fás területre, ahol nem szabad fát kivágni stb. Úgy véli, nem feltétlen aktív közreműködést jelent a társszervező szerepkör, hanem bizonyos felügyeletet a saját terület ideiglenes felhasználása felett.

**Hadi Tamás** is úgy gondolja, fontos tisztázni a felelősség kérdését pl., ha valami baleset történik, a társ miben felelős, vagy egyáltalán felel-e valamiért, ki állítja vissza a területet stb.

**Heinczinger Balázs** pontosan azért fog tárgyalni velük, hogy ezeket a kérdéseket tisztázza és lefektessék a szabályokat, meghatározzák a felelősségi határpontokat.

**Kiss Károly** szerint meg kellett volna a lakosságot is kérdezni, pl. a zajterhelés miatt. Erre azonban már nincs idő, de akkor hogyan tudja egy lakos panasza, észrevétele kapcsán a folyamatot befolyásolni?

**Heinczinger Balázs** azt képviseli, hogy az előkommunikáció nagyon fontos, mivel általában Nagymaros központjában történik nagyrészt minden. Jelen esetben a település szélén, teljesen ingyen tudnának a városnak egy kulturális rendezvényt adni. Ez már eleve egy előnyt jelent, hogy ott lenne a rendezvény, ahol már kevesebben is laknak, és a bentlakók nyugalmát ez szinte nem is zavarná. Részéről minden fórumon megkéri majd a lakosokat, hogy a megjelölt napokban legyenek egy kicsit toleránsabbak a zene miatt.

**Kosztra Gábor** felhívja a figyelmet, hogy egyelőre csak erről az évről van szó. A tapasztalatot idén meg fogják szerezni, és ez után már tudnak dönteni a rendezvény jövőjéről Nagymaros vonatkozásában.

**Heinczinger Balázs** hozzáteszi, ha azonban sikeres lesz a rendezvény, és ez mérhető is lesz a városban, akkor ennek értékteremtő ereje lesz hosszútávon. Ebben az esetben pedig meg kell ragadni a társrendező lehetőséget.

**Marafkó Márk** arra hívja fel a figyelmet, hogy a visegrádi rendezvényeket is áthelyezték a település szélére, ahonnan Nagymarosra is teljesen áthallatszódik minden. Nagyon erős a hangzás, de biztosan ugyan ezt fogják majd tapasztalni a visegrádiak is, ebből ezért nem is lehet szerinte probléma. Ha idegenforgalmat szeretne az város generálni, akkor a rendezvények erre nagyon jó lehetőséget adnak, és ha még Nagymaros társrendező is az egészben, akkor a város érdekeit még jobban tudná képviselni.

**Heinczinger Balázs** a napokban beszélt Visegrád polgármesterével, aki pont az előbb említett dolgokra kitérve humorosan és egyáltalán nem bosszankodva értékelte a koncertek és egyéb rendezvények áthallatszódásának témakörét. Nyilván van ezek miatt panasz is, de sajnos mindenkinek nem lehet megfelelni, főleg a nagyszabású rendezvények terén.

**Ivor Andrásné** kérdezi, hogy tárgyalás szintjén felmerült-e a foci pályája lehetősége?

**Heinczinger Balázs** nemmel válaszol, mert a területe ebből a szempontból kicsi lenne. A fenti terület sokkal nagyobb és a panoráma szempontjából is sokkal szebb.

**Horváth Dávid** kiegészíti, hogy két színpadot terveznek a szervezők, valamint egy nagy sátrat is fel szeretnének állítani, valamint a parkolóhelyeket is biztosítani kell.

**Ivor Andrásné** kérdezi, hogy ki biztosítja az infrastruktúrát?

**Heinczinger Balázs** elmondja, hogy mindenről a szervezők gondoskodnak, hozzák-viszik a rendezvényhez szükséges dolgokat.

**Ivor Andrásné** megköszöni a tájékoztatást.

**Kiss Károly** kérdezi, milyen látogatottságra, illetve hány főre számítanak a szervezők?

**Heinczinger Balázs** válaszol, hogy az eddigi tapasztalatok alapján a négy napra közel 10 ezer főre. A tárgyalási folyamatokat és minden egyéb kérdésekben is folytatni fogja az egyeztetést a testülettel. Úgy gondolja, hogy Nagymaros életében ez lesz az egyik legnagyobb rendezvény, ehhez csak közelített a múltban megrendezett háromnapos Misztrál fesztivál 3-4 ezer fővel. Mivel a városon kívül a Duna parton lesz a rendezvény, ezért talán nem is lehet majd nagyon érzékelni a tömeget.

**Hadi Tamás** segítséget szeretne majd kérni azzal kapcsolatban, hogy a városból milyen vállalkozókat lehetne bevonni, pl. szállás, vendéglátás ügyében.

**Heinczinger Balázs** kért egy listát, milyen feladatokat kell majd ellátni a rendezvény alatt, milyen szolgáltatásra gondoltak a szervezők, mert mindet, amit lehet, helyi vállalkozókkal szeretne megvalósítani. Természetesen az önkormányzat intézményei is idetartoznak, gondolt itt elsősorban a Mátyásra, a Maros Kft.-re.

**Heinczinger Balázs** felteszi, van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás.

Mivel nem lévén egyik sem, ezért szavazásra bocsátja a **Döntés a Vénégyszínház Fesztivál és Színházi Találkozó megrendezésében társrendezőként való részvételről** határozati

javaslatot és megállapítja, hogy annak elfogadásáról **9 igen 0 nem** szavazattal a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata***  
***Képviselő-testületének***  
**3/2020. (01. 21.) számú határozata**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó megrendezésében társrendezőként részt vesz.

A rendezvény időpontja: 2020. június 25-28., helyszín: Nagymaros, Felsőmező.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendezvény szervezőivel a tárgyalásokat kezdje meg.

**Felelős:** Polgármester


**Határidő:** Azonnal

**Heinczinger Balázs** felteszi, van-e még kérdés, hozzászólás.

További észrevétel nem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, majd bezárja a Képviselő-testület rendkívüli ülését.

  
**Heinczinger Balázs**  
polgármester

K.m.f.

  
**Lindmayer Eszter**  
jegyző